«CopOoHKW» - MepPBBIH NATOK
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1. HakaenTh IHCT Ha KapTOH, pa3pe3aTh M Ha 06opoTe HarmcaTs IIPABUJIBHBIN oTser.

2. XpaHUTb B OTNIEIHHOU KOPOOOUKe (TTaKETHKE).

3. YuuTth cpa3zy Bce u exxenHeBHO. [Ipu 3ToM peOEHOK HE TOJKEH BCIIOMHHUTD, CKOJIBKO OYIeT
WJIH, YTO €II€ XYK€, CUUTATh MO NaybiiamMm. UTOOkI peruTh 3TH NPUMEPHI UX HAJI0
CUUTATD. Pe6énok qomxeH He mpocTo 3ayuuTh, a Y METD o6bsacauts KAK CHUTAJI!

4, OtaumgyHOE 3HAHME TAOJUII CIIOKEHUS M BRIUUTAHUS B nipeaenax 10 u 20, Tabauiibt
ymuoxenusi 100%-s rapanTus Toro, uro Bamr pe6éHok He OY/I€T UCIIBITHIBATE
3aTpyJHEHHUs NpH peiieHny npumepos B npeaenax 100, 1000, 100000. u T.4.
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Copoonkn «Cioxenue

B npeaenax 20 ¢ nepex

O0I0OM Y€pe3 TeCATOK
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CopOonkn «Beruntanue B npeneaax 20 ¢ nepexoaom depes 1ecATOK»
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